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Écharpe
au point mousse

Création : Yumiko Maeme

Tricot



Dimensions (franges comprises) :
13,5 x 182,5 cm

Fournitures 
●● 140 g de fil acrylique  
très épais beige

●● 15 g de fil acrylique  
très épais écru

●● 2 aig. à tricoter n° 6
●● 1 aig. à repriser
●● 1 crochet (pour attacher 
les franges)

Réalisation
1. Monter 18 m. (1er rg).
2. Tricoter 376 rgs au point 
mousse (en m. endr.) en changeant  
la couleur de fil selon le diagramme.
3. Rabattre les m.
4. Arrêter le fil.
5. Attacher les franges aux 
extrémités de l’écharpe.

Écharpe  
au point mousse

Il vous suffit de piocher librement dans 
les idées présentées dans ce livre pour 
compléter votre collection d’accessoires... 
Un crochet, du fil (épais pour travailler 
rapidement) : voilà tout ce qu’il vous faut 
pour vous lancer dans cette aventure 
créative !

Extrait de 
Leçons de tricot et de crochet

Réf. : JALI152 - Prix : 12,50 € 
www.edisaxe.com
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Rabattre
les m. du 
dernier rg.

Les flèches indiquent
le sens du travail.
Tricoter les rgs (←) 
avec l’endroit de
l’ouvrage tourné vers soi, 
et les rgs (→) avec
l’envers de l’ouvrage
tourné vers soi.

Schéma
Diagramme

débutm.

Tricoter les m. des cases sans symbole en m. endroit.

montage des m.
pour le 1er rg

Point mousse
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Rabattre les m.

= écru
= beige

= emplacement des franges

(point mousse)

Écharpe

16 cm

aig. n° 6

Rabattre
les m.

16 cm

13,5 cm
(Monter 18 m.)

Franges
9 fois

150,5 cm
(376 rgs)

※ Plier 4 fils de 40 cm
    en 2 pour 1 frange.

Franges
9 fois

6,5 cm
(16 rgs)

6,5 cm
(16 rgs)

1 case correspond à 1 m. x 1 rg.

= Rabattre la m.

1. Sortir le crochet sur 
l’endroit de l’emplacement 
de la frange. Prendre 
la pliure des fils.

2. Ramener les fils puis 
passer les extrémités 
des fils dans la boucle.

3. Tirer les fils. 4. Attacher le nombre 
de franges nécessaire 
puis égaliser la longueur.

Plier les fils en 2 pour les attacher.

Attacher les franges.

Retrouvez les bases du tricot sur le site  

www.edisaxe.com  
rubrique « Tutos en vidéo »

Attacher les franges.


